

曹县重拳打击违规校外培训

暑假开始以来查处违规补课行为13起,解散学生300余人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)为落实“双减”政策,减轻学生校外作业及培训负担,近日,曹县教体局联合县综合行政执法局开展暑期校外培训专项治理行动,重点整治校外学科类补课及违规培训机构。

执法中,检查人员对曹城街道、磐石街道、青菏街道学区内的学校周边、沿街门面、居民小区、托管场所等进行“地毯式”排查。同时,通过设立举报电话、邮箱及网络平台收集线索,发动群众监督,对可能存在违规补课的区域和机构重点排

查,实现精准查处。排查中,执法人员查看培训场地、人员信息、教学资料等,细致核查每一处细节,重点检查在职教师参与补课、违规学科类培训及非学科类机构“隐形变异”开展学科类培训等行为。

目前,联合执法已出动105

人次,查处学科类违规补课13起,当场下达《停止违法行为通知书》,责令立即停止违规活动,安全有序疏导学生300余人,要求责任人限期退还家长费用。执法人员还向学生和家长宣传“双减”政策,引导家长树立科学教育观念,关注孩子

身心健康,合理安排假期生活。据悉,此次专项行动自7月初启动并将持续进行。曹县相关部门将在暑期保持对校外违规补课的高压监管,增加检查频次、扩大范围,坚决查处违规行为及机构,为学生营造健康的假期成长环境。

关爱骑手群体,传递城市温情

“7·17”骑士节新业态新就业群体主题活动举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)7月17日,一场主题为“乐在‘骑’中 精彩绽放”的“7·17”骑士节新业态新就业群体主题活动,在菏泽万达广场工会驿站举行,向穿梭于城市大街小巷的外卖骑手们送上节日慰问与暖心服务。

活动现场,主办方精心为骑手们准备了象征节日祝福的“骑士节”定制蛋糕、清凉饮品和丰富的慰问礼包。骑手们在抽奖环节收获惊喜,换电券、冰袖等贴合日常需求的实用奖品,让他们在这个属于自己的特别日子里,真切感受到城市传递的脉脉温情。

关怀不止于一时一事。目前,鲁西新区已建成并投入使用的工会驿站达36处,形成覆盖全区的服务矩阵。驿站工作人员每天悉心维护设

施,认真倾听新就业形态劳动者的心声与建议,努力提供更接地气、更暖人心的精准服务,让奔忙的骑手们在这座城市收获更踏实的获得感、更足的幸福感和更可靠的安全感。

此次“骑士节”活动,是鲁西新区关怀新就业群体的生动缩影。为解决快递员、外卖骑手面临的“休息难、就餐难、进门难、找路难”等工作难题,鲁西新区推出系列解决方案,精心打造设施完备的“暖新”驿站,成为户外工作者的温馨港湾。这些驿站不仅提供避暑取暖、饮水休憩、应急充电等贴心服务,还创新实行“站长负责制+网格化管理”,确保服务常态长效,以扎实举措提升快递员、外卖骑手的归属感与城市融入度。

▶参加活动的骑手们分享“骑士节”定制蛋糕。



安全第一 珍爱生命 远离深水 从我做起

珍爱生命 预防溺水

切实增强安全意识 预防溺水事故发生

